

Errata

1. In the paper entitled "The effect of reversing current deposition on the apparent density of electrolytic copper powder" by K.I. Popov *et al.* published in the *Journal of the Serbian Chemical Society*, **67**(1)61–67(2002) the name of one author printed as Lj.J. Popović should read Lj.J. Pavlović.
2. By technical mistake paginations of pages 141 and 142 appear two times. No further correction of this will be made.